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P1. Se tiene un carrito de masa m amarrado a 2 resortes
de constante elástica k. No hay fuerzas viscosas. El
punto A oscila con respecto a un punto arbitrario, la
posición de A con respecto a su punto de oscilación es
x1ptq “ X1 cospωtq.

1. Escribir ecuación diferencial de movimiento.
2. Señale a que tipo de movimento corresponde.
3. Obtener solución para la posición del carro en

función del tiempo.

P2. Un carro de largo 2lc y masa M puede deslizar sin ro-
ce por un riel de largo L. El carro tiene fijo, a cada
lado, uno de los extremos de un resorte ideal (masa
nula), de constante elástica k y largo natural lo. El
extremo libre de cada resorte se fija a dos paredes ubi-
cadas en los extremos del riel. Se tiene, así, un sistema

resorte-carro-resorte. Sobre el carro se monta un mo-
tor, capaz de hacer girar con velocidad angular Ω un
brazo de masa despreciable y largo R en cuyo extre-
mo hay una masa m (ver figura). En la práctica, Ω
puede ser controlada conectando el motor a una fuen-
te de voltaje variable, pero para sus cálculos considere
que Ω es constante. Puede suponer que inicialmente
el brazo-masa se encuentra horizontal y hacia la de-
recha. (Para resolver haga los supuestos que se usted
necesite)

1. Encuentre la posición del centro de masa del sis-
tema, en función de la coordenada x del centro
del carro, medida desde la pared izquierda del
riel.

2. Escriba segunda ley de Newton y encuentre la
ecuación de movimiento.
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